Câu 1:  [2D1-5.9-3] (THPT Liên Trường - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tính tổng bình phương tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 2:  [2D1-5.9-3] (THPT Liên trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Tìm các giá trị thực của tham số 
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Đồ thị hàm số
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Câu 3:  [2D1-5.9-3] Tìm các giá trị thực của tham số 
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Đồ thị hàm số và đường thẳng đã cho cắt nhau tại ba điểm phân biệt
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Không mất tính tổng quát, ta giả sử 
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Câu 4:  [2D1-5.9-3] (GK1 - K12 - THPT Chu Văn An - Hà Nội - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số 
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Câu 5:  [2D1-5.9-3] (GK1 - K12 - THPT Nghĩa Hưng A - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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* Phương trình hoành độ giao điểm: 
[image: image91.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

2

2201

202

x

xxmxm

gxxmxm

é

=

ê

--+=Û

ê

=-+=

ê

ë


* Để đồ thị hàm số cắt trục hoành tại ba điểm phân biệt thì phương trình (1) có ba nghiệm phân biệt khi và chỉ khi phương trình (2) có 2 nghiệm phân biệt khác 2 
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Câu 6:  [2D1-5.9-3] (GK1 - K12 - THPT Nghĩa Hưng A - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Ta có 4 giá trị nguyên của 
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Câu 7:  [2D1-5.9-3] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Tìm giá trị tham số 
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Câu 8:  [2D1-5.9-3] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 9:  [2D1-5.9-3] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Phương trình (1) có 3 nghiệm phân biệt thuộc 
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Câu 10:  [2D1-5.9-3] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 11:  [2D1-5.9-3] Cho hàm số 
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Câu 12:  [2D1-5.9-3] Để đồ thị 
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Đường thẳng 
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Câu 13:  [2D1-5.9-3] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Cho hàm số 
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Câu 14:  [2D1-5.9-3] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Cho hàm số 
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Câu 15:  [2D1-5.9-3] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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